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Direkte und indirekte Proportionalititen

SCHLUSSRECHNUNGEN

Fiihre vor jeder Rechnung eine Schitzung durch!
Uberlege immer, was bei den Aufgaben stillschweigend
vorausgesetzt wird.

1.

. 7 Monteure verlegen in 8 Arbeitsstunden 105 m Kabel. Wie viel Meter Kabel verlegen 2

. Nach einem Schulfest brauchen 12 Schiiler zum Aufrdumen des Festsaals 1 h 45 min. Wie

. Es brauchen 12 Lastwagen genau 5 Tage, um eine

. 14 Arbeiter erhalten pro Woche zusammen 4788 €. Wie viel Euro erhalten 12 Arbeiter?

10.

11.

12.

Der Lebensmittelvorrat einer Jugendherberge reicht
bei 126 Personen fiir 18 Tage. Wie viele Tage wiirden
54 Personen damit auskommen?

Ein Autofahrer kann mit 24 1 Benzin im Tank 204 km fahren. Wie weit kommt er mit einem
vollen Tank von 46 1 und einem Reservetank mit 10 1 Benzin?

Monteure in derselben Zeit?

Wenn tiglich 20 Lieferfahrten gemacht werden, kommt eine Firma mit dem vorhandenen
Benzinvorrat 9 Tage aus. Wie lange reicht der Vorrat, wenn tiglich 18 Fahrten gemacht
werden?

lange hitten 15 gleich fleiige Schiiler zum Aufrdumen gebraucht?

Fiir die Herstellung von 7 kg Marzipan sind 5,25 kg Mandeln erforderlich.
a) Wie viel kg Mandeln werden zur Herstellung von 10 kg Marzipan bendtigt?
b) Wie viel kg Marzipan konnen aus 12 kg Mandeln hergestellt werden? .

bestimmte Kiesmenge auf eine Grobaustelle zu be-
fordern. Wie rasch erfolgt die Arbeit, wenn drei
Lastwagen mehr eingesetzt werden?

Zum Anlegen eines Rasens brauchen drei Arbeiter
15 Stunden. Wie lange wiirden fiinf Arbeiter fiir die-
selbe Arbeit brauchen?

An die 9 Arbeiter einer Baustelle wurden in der vergangenen Woche zusammen 3555 €
ausbezahlt. In dieser Woche waren 14 Arbeiter beschéftigt. Wie viel wurde ausbezahlt?

Zur Durchfithrung von Kanalisationsarbeiten wiirden 18 Arbeiter 10 Tage brauchen.
Wegen Krankheit sind aber drei Arbeiter ausgeblieben. Wie lange werden die iibrigen Ar-
beiter brauchen?

Rechne wie in Aufgabe 11!
18 Arbeiter briuchten 12 Tage. Es werden noch 6 Arbeiter zusitzlich aufgenommen,

damit die Arbeit schneller beendet ist.
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